3) על קיר תלויים שני שעונים זהים ומדויקים, אחד מראה את השעה במוסקבה והשני מראה זמן מקומי. המרחק המינימאלי בין קצוות מחוגי השעות שלהם הוא m והמקסימלי M. מהו המרחק בין מרכזי השעונים?
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פתרון:
נדביק מחשבתית לקצה החץ הימני את החץ השמאלי בכיוון ההפוך (ראה ציור). אז מרחק בין קצוות החצים המקוריים שווה למרחק בין מרכז השעון השמאלי לקצה החץ המודבק בכל רגע נתון (כיוון שהחצים זזים באותה מהירות ואז המהירות הזוויתית של קצה החץ המודבק שווה לזו של קצה החץ  בשעון השמאלי). אז נניח שרדיוס המעגל שיוצר קצה החץ המודבק הוא 
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. ונסמן את המרחק בין מרכזי המעגלים ב
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 אז המרחק עד הנקודה הכי רחוקה ממרכז המעגל השמאלי עד קצה החץ יהיה 
[image: image5.wmf]dr

+

 והמרחק עד הנקודה הכי קרובה יהיה 
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 ואז 
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 יהיה הממוצע של שניהם 
[image: image8.wmf]2

Mm

+

.
_1160076900.unknown

_1160078023.unknown

_1160078045.unknown

_1160077984.unknown

_1160040881.unknown

